
 

 اءـــــادة الفيزيـــفي م لــــة عمـــورق

 (8102-8102الثالث الثانوي العلمي )
                                                                                                                                                                                                                : حـل المســـــألة التاليــــة: أولًا

mْكط١ َاد١ٜ نتًتاٖا ) 20 g )( َ٘عًك١ بٓابض َسٕ ثابت صلابت
   1 1K 2 10 N .m تتحسى حسن١ تٛافك١ٝ )

20بطٝط١ ع٢ً قطع١ َطتك١ُٝ طٛلها ) cm):المطًٛب ٚ , 

 ..احطب ايدٚز الخاص يًحسن١ 

. .اضتٓتج ايتابع ايصَني لمطاٍ الحسن١ َٔ ايشهٌ ايعاّ باعتباز َبدأ ايصَٔ َٔ المطاٍ الأعظُٞ المٛجب 

. .احطب ضسع١ ايٓكط١ ٚ ن١ُٝ حسنتٗا لحظ١ َسٚزٖا الأٍٚ في َسنص الاٖتصاش 

. .احطب ايطاق١ المٝهاْٝه١ٝ يًج١ًُ 

. ( احطب ايطاق١ ايها١َٓ ٚ الحسن١ٝ عٓدَاx 4 cm.احطب ايتطازع ٚ ق٠ٛ الإزجاع عٓد ٖرٙ ايٓكط١ ٚ ,) 

. ( إذا حصٌ تغير ْطبي في ق١ُٝ ايهت١ً



m 1

m 100
 (, احطب ايتغير ايٓطبي ايرٟ حصٌ ع٢ً ق١ُٝ ايدٚز.

                                                                                                                                                                                                                : حـل المســـــألة التاليــــةثانياً: 
20ضام ١ًَُٗ ايهت١ً طٛلها ) cm ٌنجعًٗا أفك١ٝ ٚ ْعًكٗا َٔ َٓتصفٗا بطًو فتٌ شاقٛيٞ إلى ْكط١ ثابت١, ثِ ْطع في ن )

50َٔ ْٗاٜتي ايطام نت١ً ْكط١ٝ ) g ْصف دٚز٠ ٚ ْترنٗا تٗتص بحسن١ جٝب١ٝ دٚزا١ْٝ َطتٜٛٗا بمكداز في (, نحسف ايطام

0Tدٚزٖا الخاص ) 1 s ) ٚ ,:المطًٛب 

 . ثابت فتٌ ضًو ايتعًٝلاحطب. 

.  الأعظُٞ المٛجبايصاٟٚ َٔ ايشهٌ ايعاّ باعتباز َبدأ ايصَٔ َٔ المطاٍ ايصاٟٚ اضتٓتج ايتابع ايصَني لمطاٍ الحسن١ , 

 .ٚبدٕٚ ضسع١ بدائ١ٝ     

. ٕاحطب ايطسع١ ايصا١ٜٚ يًطام لحظ١ المسٚز الأٍٚ في ٚضع ايتٛاش. 

.  ايتطازع احطب( ايصاٟٚ ٚ عصّ الإزجاع عٓدَا60احطب في ٖرا ايٛضع ايطاق١ ايها١َٓ ٚ الحسن١ٝ يًج١ًُ ٚ ,). 

. ًَٝاذا ٜصبح ايدٚز الخاص الجدٜد يًحسن١.إذا جعًٓا طٍٛ ضًو ايفتٌ زبع َا نإ ع ,٘ 

                                                                                                                                                                                                                : حـل المســـــألة التاليــــة: ثالثاً
mقسص َتجاْظ نتًت٘ ) 2 Kg ٚ )( ْٙصف قطسr 10 cm نجعً٘ أفكٞ ٚ ْعًك٘ َٔ َسنصٙ إلى ْكط١ ثابت١ بطًو )

فتٌ شاقٛيٞ ثابت فتً٘ )
  1 1K 10 N .m .rad( نحسف ايكسص في َطتٜٛ٘ بصا١ٜٚ ,)ْترن٘ ٜٗتص بحسن١ جٝب١ٝ 90 ٚ )

 , ٚ المطًٛب: (0Tدٚزا١ْٝ دٚزٖا الخاص )

 . عصّ عطاي١ ايكسص حٍٛ محٛز ايتعًٝلاحطب. 

.  ُٞٚبدٕٚ ضسع١ بدائ١ٝ. ,ايطايباضتٓتج ايتابع ايصَني لمطاٍ الحسن١ ايصاٟٚ َٔ ايشهٌ ايعاّ باعتباز َبدأ ايصَٔ َٔ المطاٍ الأعظ 

.  ايطاق١ المٝهاْٝه١ٝ يًج١ًُاحطب.

 **انتهت الأسئلة**
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